
Garde-corps FASTGUARD®
NOTICE TECHNIQUE

> �PROTECTION COLLECTIVE - GARDE-CORPS 
> GARDE-CORPS FIXATION SUR DALLE À ÉTANCHER

p.1

GARDE-CORPS SUR DALLE À ÉTANCHER 
(SABOT D)

VERSION 
DROITE

VERSION 
INCLINÉE 25°



Garde-corps FASTGUARD®
NOTICE TECHNIQUE

> �PROTECTION COLLECTIVE - GARDE-CORPS 
> GARDE-CORPS FIXATION SUR DALLE À ÉTANCHER

p.2

SOMMAIRE

DÉFINITION.......................................................................................... P.3

RÉGLEMENTATION................................................................................. P.3

RAPPEL DES NORMES............................................................................ P.3

RÉFÉRENCES......................................................................................... P.4

DIMENSIONS........................................................................................ P.4

VUE ÉCLATÉE ENSEMBLE SABOT D............................................................ P.5

UTILISATION-ENTRETIEN......................................................................... P.6

STOCKAGE........................................................................................... P.6

PRINCIPE DE FIXATION SUR DALLE.......................................................... P.7

GARDE-CORPS DROIT SUR DALLE À ÉTANCHER......................................... P.8

GARDE-CORPS INCLINÉ SUR DALLE À ÉTANCHER....................................... P.9

PLAN DE CALEPINAGE..........................................................................P.10

PRINCIPE DE MONTAGE........................................................................P.11



Garde-corps FASTGUARD®
NOTICE TECHNIQUE

> �PROTECTION COLLECTIVE - GARDE-CORPS 
> GARDE-CORPS FIXATION SUR DALLE À ÉTANCHER

p.3

PRÉSENTATION GÉNÉRALE

50
0 

m
m

 m
ax

.
50

0 
m

m
 m

ax
.

10
0 

m
m

 m
in

.

50
0 

m
m

 m
ax

.
50

0 
m

m
 m

ax
.

12
 m

m
 m

ax
.

34
0 

m
m

34
0 

m
m

34
0 

m
m

10
00

 à
 1

10
0 

m
m

15°

sur acrotère béton, acier ou bois

10
00

 à
 1

10
0 

m
m

 Garde-corps avec plinthe

10
00

 à
 1

10
0 

m
m

Garde-corps sans plinthe
DÉFINITION

Le garde-corps sur dalle à étancher FASTGUARD® est un système de 
protection collective antichute. Il se fixe sur dalle isolée à travers le 
complexe d’étanchéité par le biais de son embase sabot D lorsque 
l’acrotère n’offre aucune possibilité de fixation. Les embases sont 
disponible en trois hauteurs standards (300,400 et 500 mm). Le 
montage est simple et rapide grâce à la fixation de la main courante 
et l’emboitement de la sous-lisse avec embout rétreint.

Le système rabattable du garde-corps FASTGUARD® s’installe sur 
l’ensemble de notre gamme de protection collective (hors garde-corps 
de lanterneaux). 
Il permet de conserver l’esthétique d’un bâtiment en se rabattant pour 
disparaître de la vue extérieure de l’édifice. Ce module est rabattable 
par une seule personne jusqu’à 12 mètres et peut donc assurer une 
mise en sécurité rapide de la toiture lors d’interventions. Le système 
de coulisseau permet d’articuler le garde-corps en 2 positions : 

- Position rabattue, lorsqu’aucun intervenant ne travaille sur la 
toiture (cache le garde-corps de la vue extérieure du bâtiment) ; 

- Position droite, le garde-corps garantie la sécurité des utilisateurs.

RÉGLEMENTATION 
Le garde-corps sur dalle à étancher FASTGUARD® rentre dans le cadre 
de la norme EN ISO 14122-3 de mars 2017, sécurité des machines - 
moyens d’accès permanents aux machines - partie 3 : escaliers, échelles 
à  marches, garde-corps et  à  la  norme NF E85-015 de juillet 2019, 
éléments d’installations industrielles - Moyens d’accès permanents.

Le garde-corps sur dalle à étancher FASTGUARD® est conforme aux 
normes EN  ISO 14122-3 et NF E85-015.

RAPPEL DES NORMES 

- �Un garde-corps doit être installé dès que la hauteur de chute possible 
est supérieure à 500 mm.

- �La hauteur de la lisse supérieure du garde-corps doit être comprise 
entre 1000 mm et 1100 mm au-dessus de la surface de circulation.

- �L’espace libre entre la lisse supérieure et la sous-lisse, ainsi qu’entre 
la sous-lisse et la plinthe ne doit pas laisser passer une sphère de 500 
mm de diamètre.

- �Cet espace sera réduit à 340 mm maximum entre la lisse supérieure 
et la sous-lisse et entre la sous-lisse et plinthe lorsque le garde-corps 
est installé en bas d’une pente supérieure à 15°.

- �Une plinthe d’une hauteur de 100 mm minimum doit être installée à 12 
mm maximum du niveau de déambulation et du bord de la plate-forme.

- �Il convient que la distance entre les axes des montants soit limitée à
 1500 mm maxi. Toutefois, si cette distance est supérieure, un intérêt
 tout particulier devra être accordé à la résistance de l’ancrage des
 montants et des dispositifs de fixation.
 �Le garde-corps FASTGUARD V2 fixation sur dalle à étancher droit ou                 
incliné peut être installé avec un entraxe entre montants allant jusqu’à 
1  750 mm sous réserve de la bonne qualité du support de fixation et  
de la validation des chevilles selon efforts (voir tableau des efforts).  
Pour la version rabattable l’entraxe est de 1500 mm maximum.

 
-� �Si la lisse supérieure est interrompue, l’espace libre  entre  deux  
segments doit être compris entre 75 mm et 120 mm.  S’il existe une 
ouverture plus grande, un portillon permettant d’assurer la continuité 
de la sécurité antichute du garde-corps doit être mis en place.

- �Rabattable : Une ligne de vie doit être installée avant le montage du 
garde-corps rabattable. Celle-ci servira aussi lors de sa mise en œuvre 
et de sa manipulation.



10
0

0
 à

 11
0

0
 n

or
m

e 
N

F 
EN

 8
5-

0
15

11
0

0
 m

in
 n

or
m

e 
EN

 14
12

2-
3  5

00
 m

ax
i. 

10
0

0
 à

 11
0

0
 n

or
m

e 
N

F 
EN

 8
5-

0
15

11
0

0
 m

in
 n

or
m

e 
EN

 14
12

2-
3

 5
0

0
 m

ax
i. 

Version droite

So
ci

ét
é 

Te
rr

Al
te

r -
 In

sc
rit

e 
au

 R
CS

 d
e 

Sa
in

t-
Et

ie
nn

e 
au

 N
° 8

42
 6

88
 0

79
 - 

Ce
 p

la
n 

es
t l

a 
pr

op
rié

té
 e

xc
lu

siv
e 

de
 T

er
rA

lte
r, 

il 
ne

 p
eu

t e
n 

au
cu

n 
ca

s ê
tr

e 
co

pi
é 

ou
 re

pr
od

ui
t s

an
s p

er
m

iss
io

n 
éc

rit
e

 250 min  

 1
80

  1
0 

m
ax

 

 1
45

 m
ax

 

 4
0 

 3
00

 

 240 

 250 min  

 1
80

  1
0 

m
ax

 

 1
45

 m
ax

 

 4
0 

 3
00

 

 240 

 250 min 

 240 

 1
80

  1
0 

m
ax

 

 4
0 

 4
00

 

 2
45

 m
ax

 

 250 min 

 240 

 1
80

  1
0 

m
ax

 

 4
0 

 4
00

 

 2
45

 m
ax

 

 250 min  

 240 

 1
80

  1
0 

m
ax

 

 4
0  5
00

 

 3
45

 m
ax

 

 250 min 

 240 

 1
80

  1
0 

m
ax

 

 4
0  5
00

 

 3
45

 m
ax

 

PartNo en cours: 

_dessinateur

_plan
TerrAlter 
243 route du Sapt - 42660 Saint Genest Malifaux
info@TerrAlter.fr

-
-
-
-
Première diffusion

-
-
-
-
FO

-
-
-
-
-

-24/06/2025-

Commentaire:Nom:Date:

E

C
D

B
A

REV
Dessiné par: 

a

Mécano soudure

±1mm
Angle ±1

Cordons a= 0,5 x ep min
Avec 4 < a < 16

Usinage (sauf 
indications) :

JS13 / js 13
Angle ± 10'
Rugosité Ra:6,3 

Echelle: Date:Verifié par:

Indice:Client:

N° du plan :

 kg
Poids:

ACLIENT

PLAN 

AFFAIRE

DROIT

INCLINÉ

2 : main-courante + sous-lisse / 3 : main-courante + sous-lisse + plinthe

10
0

0
 à

 11
0

0
 n

or
m

e 
N

F 
EN

 8
5-

0
15

11
0

0
 m

in
 n

or
m

e 
EN

 14
12

2-
3  5

00
 m

ax
i. 

10
0

0
 à

 11
0

0
 n

or
m

e 
N

F 
EN

 8
5-

0
15

11
0

0
 m

in
 n

or
m

e 
EN

 14
12

2-
3

 5
0

0
 m

ax
i. 

Version inclinée 25°

So
ci

ét
é 

Te
rr

Al
te

r -
 In

sc
rit

e 
au

 R
CS

 d
e 

Sa
in

t-
Et

ie
nn

e 
au

 N
° 8

42
 6

88
 0

79
 - 

Ce
 p

la
n 

es
t l

a 
pr

op
rié

té
 e

xc
lu

siv
e 

de
 T

er
rA

lte
r, 

il 
ne

 p
eu

t e
n 

au
cu

n 
ca

s ê
tr

e 
co

pi
é 

ou
 re

pr
od

ui
t s

an
s p

er
m

iss
io

n 
éc

rit
e

 250 min  

 1
80

  1
0 

m
ax

 

 1
45

 m
ax

 

 4
0 

 3
00

 

 240 

 250 min  

 1
80

  1
0 

m
ax

 

 1
45

 m
ax

 

 4
0 

 3
00

 

 240 

 250 min 

 240 

 1
80

  1
0 

m
ax

 

 4
0 

 4
00

 

 2
45

 m
ax

 

 250 min 

 240 

 1
80

  1
0 

m
ax

 

 4
0 

 4
00

 

 2
45

 m
ax

 

 250 min  

 240 

 1
80

  1
0 

m
ax

 

 4
0  5
00

 

 3
45

 m
ax

 

 250 min 

 240 

 1
80

  1
0 

m
ax

 

 4
0  5
00

 

 3
45

 m
ax

 

PartNo en cours: 

_dessinateur

_plan
TerrAlter 
243 route du Sapt - 42660 Saint Genest Malifaux
info@TerrAlter.fr

-
-
-
-
Première diffusion

-
-
-
-
FO

-
-
-
-
-

-24/06/2025-

Commentaire:Nom:Date:

E

C
D

B
A

REV
Dessiné par: 

a

Mécano soudure

±1mm
Angle ±1

Cordons a= 0,5 x ep min
Avec 4 < a < 16

Usinage (sauf 
indications) :

JS13 / js 13
Angle ± 10'
Rugosité Ra:6,3 

Echelle: Date:Verifié par:

Indice:Client:

N° du plan :

 kg
Poids:

ACLIENT

PLAN 

AFFAIRE

Garde-corps FASTGUARD®
NOTICE TECHNIQUE

> �PROTECTION COLLECTIVE - GARDE-CORPS 
> GARDE-CORPS FIXATION SUR DALLE À ÉTANCHER

p.4

PRÉSENTATION GÉNÉRALE

DIMENSIONS

Dimensions des montants (en mm) :

Dimensions du sabot D (en mm) :

RÉFÉRENCES

Version droite Version inclinée 25° 
Sur dalle à étancher 

sabot D
EEDE-D2-V2
EEDE-D3-V2

EEDE-I2-V2
EEDE-I3-V2

VERSION DROITE VERSION INCLINÉ 25°

POIDS KG/ML POIDS KG/ML

SABOT D 300 2,76 2,81

SABOT D 400 2,95 3,00

SABOT D 500 3,14 3,19

POIDS



Garde-corps FASTGUARD®
NOTICE TECHNIQUE

> �PROTECTION COLLECTIVE - GARDE-CORPS 
> GARDE-CORPS FIXATION SUR DALLE À ÉTANCHER

p.5

PRÉSENTATION GÉNÉRALE

VUE ÉCLATÉE ENSEMBLE SABOT D (PIÈCES FOURNIES DÉMONTÉES)

Sabot D

Sabot D avec  
support de plinthe

Ecrou borgne M10 inox (x2)

Rondelle M10 inox (x2)
Joint rondelle EPDM (x2)

Support de plinthe 
sabot D (x1)

Embase à plat droite ou 
inclinée (x1)

Collerette alu (x1)

Manchon  d’étanchéité 
(NON FOURNI)

Tube alu Ø105 mm
lg 300/400/500 (x1)

Tige filetée M10 inox 
lg 300/400/500 (x2)

Ecrou relieur M10X30 inox (x2)

Rondelle M10 inox (x2)

Centreur plastique (x1)
Chevilles de fixation M10 
inox + rondelle M10 (NON 
FOURNIES)

Centreur plastique (x1)



Garde-corps FASTGUARD®
NOTICE TECHNIQUE

> �PROTECTION COLLECTIVE - GARDE-CORPS 
> GARDE-CORPS FIXATION SUR DALLE À ÉTANCHER

p.6

PRÉSENTATION GÉNÉRALE

UTILISATION - ENTRETIEN

- �Le poseur/monteur réalisant le montage du garde-corps  
FASTGUARD® doit être une personne qualifiée et doit respecter  
les règles d’usage relatives aux travaux en hauteur. Elle doit ainsi   
assurer sa sécurité (utilisation d’une ligne de vie temporaire, EPI, 
nacelle, etc).

- �Avant toute utilisation, l’utilisateur devra s’assurer par un contrôle 
visuel que le garde-corps FASTGUARD® ne présente aucune 
anomalie (choc, déformation, etc).

- �Le garde-corps FASTGUARD® ne nécessite pas d’entretien parti-
culier, cependant, un contrôle visuel doit être effectué au moins 
une fois par an par une personne habilitée.

- �Si le garde-corps FASTGUARD® est mal installé, endommagé ou 
s’il a arrêté une chute, son utilisation doit être stoppée immédia-
tement. Une personne habilitée doit ensuite le contrôler et valider 
sa remise en service par écrit.

- �Si le produit est revendu hors du premier pays de destination, 
il est essentiel pour la sécurité de l’utilisateur que le revendeur 
fournisse la notice technique dans la langue du pays d’utilisation 
du produit. Ces documents pourront vous être fournis sur demande 
en contactant le fabricant.

-� Le garde-corps FASTGUARD® est une protection collective per-
manente qui doit être utilisée par des professionnels sur toiture 
terrasse non accessible au public.

- �L’utilisation d’une plinthe FASTGUARD® est obligatoire si la 
terrasse n’a pas d’acrotère ou si celui-ci est inférieur à 100 mm.

- �Dans les cas où le garde-corps FASTGUARD® est installé en milieu 
industriel pollué, pétrochimique, marin ou en bord de mer, il 
devra obligatoirement subir un traitement de surface approprié 
type thermolaquage, anodisation, etc.

- �Si un plan de calepinage vous a été fourni, merci de vous référer 
à celui-ci lors de l’installation.

- �S’il n’y a pas de plan de calepinage, respectez l’entraxe maximum 
entre montants ainsi que la position des montants par rapport 
aux angles des terrasses.

- �Chaque tronçon droit doit être composé de 2 montants minimum.

- �Pour garantir la conformité de l’installation, celle-ci doit être 
réalisée suivant un plan de calepinage effectué par notre confi-
gurateur ou par notre bureau d’études

Les composants en aluminium brut sont emballés les uns en 
contact avec les autres. L’action de la pluie sur les colis non dé-
ballés aura pour conséquence l’oxydation de ces composants. 
Des tâches en surface peuvent alors apparaître. Celles-ci ne 
remettent pas en cause la qualité de l’aluminium mais peuvent 
dégrader l’aspect esthétique du garde-corps. Nous vous recom-
mandons de déballer les colis et de stocker les composants 
séparés les uns des autres (aucun contact entre eux), ou de 
stocker les colis encore emballés à l’abri de l’humidité.

STOCKAGE



Garde-corps FASTGUARD®
NOTICE TECHNIQUE

> �PROTECTION COLLECTIVE - GARDE-CORPS 
> GARDE-CORPS FIXATION SUR DALLE À ÉTANCHER

p.7

UTILISATION - ENTRETIEN

PRINCIPE DE FIXATION SUR LA DALLE

Le choix des chevilles doit tenir compte du tableau des efforts suivant, calculés selon la hauteur du montant : 

FIXATION DE LA PLAQUE SUR LA DALLE

Type de  
garde-corps Réf Nombre de 

chevilles 
Diamètre de 

cheville

Entraxe 
de 

cheville 
en mm

1300 1100 1000 900 800 600 400

Dalle étanchée D300  EEDE 300-V2 2 M10 70 1305 990 900 810 720 540 360
Dalle étanchée D400 EEDE 400-V2 2 M10 70 1395 1215 1125 1035 945 765 585
Dalle étanchée D500 EEDE 500-V2 2 M10 70 1485 1305 1215 1125 1035 855 675

Hauteur de montant en mm
Charge à l’ELS en DaN sur le groupe de cheville

Type de garde-
corps Réf

Nombre de 
chevilles par 

sabot 

Diamètre 
de cheville

Entraxe 
de cheville 

en mm 
1300 1100 1000 900 800 600 400

Dalle étanchée D300  EEEDE 300-V2 2 M10 70 1523 1155 1050 945 840 630 420

Dalle étanchée D400 EEEDE 400-V2 2 M10 70 1628 1418 1313 1208 1103 893 683

Dalle étanchée D500 EEEDE 500-V2 2 M10 70 1733 1523 1418 1313 1208 998 788

Version droite et inclinée 25° 
Pour entraxe maxi 1750 mm entre montants Hauteur de montant en mm

Charge à l’ELS en DaN sur le groupe de cheville

Version droite et inclinée 25° 
Pour entraxe maxi 1500 mm entre montants



1

2

6

3

4

9

9

9

9

11

13
12

15

7

15

5

9

99

9

14

8

Garde-corps FASTGUARD®
NOTICE TECHNIQUE

> �PROTECTION COLLECTIVE - GARDE-CORPS 
> GARDE-CORPS FIXATION SUR DALLE À ÉTANCHER

p.8

GARDE-CORPS DROIT SUR DALLE À ÉTANCHER

Éléments de montage :
1 - Main-courante 68x25 longueur 3000 mm 
2 - Sous-lisse Ø35 mm rétreinte longueur 3000 mm 
3 - Bouchon main-courante 
4 - Bouchon sous-lisse Ø35 mm
5 - Angle main-courante 
6 - Angle sous-lisse Ø35 mm 
7 - Potelet sabot D
8 - �Montant

Visserie :
9 - Vis 4,8 x 32 autoforeuse TH inox et vis 4,8 x 16 autoforeuse TH inox

Éléments de plinthe :
11 - �Plinthe longueur 3000 mm
12 - Raccord droit de plinthe
13 - Angle de plinthe
14 - �Support de plinthe

Visserie pour plinthe :
15 - Vis cuvette M8 x 10 (1 vis par support de plinthe et 2 vis par jonction et équerre 
de plinthe)



Garde-corps FASTGUARD®
NOTICE TECHNIQUE

> �PROTECTION COLLECTIVE - GARDE-CORPS 
> GARDE-CORPS FIXATION SUR DALLE À ÉTANCHER

p.9

GARDE-CORPS INCLINÉ SUR DALLE À ÉTANCHER

1

2

6

4

9

9

9

11

1312
7 1515

5

9

99

9

Éléments de montage :
1 - Main-courante 68x25 longueur 3000 mm 
2 - Sous-lisse Ø35 mm rétreinte longueur 3000 mm 
3 - Bouchon main-courante 
4 - Bouchon sous-lisse Ø35 mm
5 - Angle main-courante 
6 - Angle sous-lisse Ø35 mm 
7 - Potelet sabot D
8 - �Montant

Visserie :
9 - Vis 4,8 x 32 autoforeuse TH inox et vis 4,8 x 16 autoforeuse TH inox

Éléments de plinthe :
11 - �Plinthe longueur 3000 mm
12 - Raccord droit de plinthe
13 - Angle de plinthe
14 - �Support de plinthe

Visserie pour plinthe :
15 - Vis cuvette M8 x 10 (1 vis par support de plinthe et 2 vis par jonction et 
équerre de plinthe)

8

9 3

14



Garde-corps FASTGUARD®
NOTICE TECHNIQUE

> �PROTECTION COLLECTIVE - GARDE-CORPS 
> GARDE-CORPS FIXATION SUR DALLE À ÉTANCHER

p.10

PLAN DE CALEPINAGE

Version inclinée 25°

Version droite

*En cas de fixation sur dalle à étancher en version droite ou inclinée 25°, l’entraxe entre poteaux peut être 
augmenté jusqu’à 1750 mm maxi, sous réserve de la bonne qualité du support de fixation et de la validation des 
chevilles selon efforts (voir tableau des efforts)

*

*

*

*

*

*

*



Garde-corps FASTGUARD®
NOTICE TECHNIQUE

> �PROTECTION COLLECTIVE - GARDE-CORPS 
> GARDE-CORPS FIXATION SUR DALLE À ÉTANCHER

p.11

PRINCIPE DE MONTAGE

MONTAGE DU GARDE-CORPS SUR SUR DALLE À ÉTANCHER SABOT D FASTGUARD®

Le montage du garde-corps sur dalle à étancher FASTGUARD® nécessite au minimum deux personnes. Il est 
préférable de commencer l’installation au niveau d’un angle. Le garde-corps sabot D doit être installé à une 
distance minimum de 250 mm du bord de l’acrotère.

1 - �Tracer l’emplacement des sabots, (utiliser les côtes du calepinage ou à dé-
faut les préconisations de la notice) *Pour la cote en angle entre le montant 
et le bord de l’acrotère se référer au plan de calepinage page précédente. 
En cas de complexe d’étanchéité existant : percer l’étanchéité en utili-
sant une scie cloche Ø110, conserver la carotte de perçage de l’isolant. 
Puis percer les emplacements des chevilles de fixation M10 en utilisant la 
pièce centreur comme gabarit de perçage.

2 - �Fixer les chevilles de fixation M10 à 
travers la pièce centreur, en utilisant 
les écrous des chevilles de fixation. 
Lorsque les chevilles sont expansées, 
retirer l’écrou de la cheville et mettre 
en place les écrous relieurs puis visser 
les tige filetées M10 inox.

3 - �Insérer le tube Ø105 alu dans le centreur. Ajuster l’iso-
lant, insérer la carotte de perçage de l’étanchéité dans 
le tube de manière à supprimer les ponts thermiques.  
NOTA : Pour être conforme au DTU 43.1, utiliser un 
manchon d’étanchéité (Ø110 Int HT 150 mm mini). 
Insérer la carotte de perçage de l’étanchéité dans le 
tube de manière à supprimer les ponts thermiques.

4 - �Mettre en place le centreur en partie haute puis la collerette, 
l’embase sur le sabot, le support de plinthe (en cas de plinthe)  
et la visserie : (en 1er les rondelles EPDM, en 2éme les ron-
delles M10, en 3 éme  les écrous borgnes). Serrer les écrous 
borgnes en respectant le couple de serrage de 40 N.m

1500 mm (rabattable) ou 1750 

mm maxi (droit ou incliné)

1500 mm (rabattable) ou  1750 mm maxi (droit ou incliné)



Ecrou borgne M10 inox (x2)

Rondelle M10 inox (x2)

Joint rondelle EPDM (x2)

Embase à plat droite ou inclinée 
(x1)

Collerette alu (x1)

Centreur plastique (x1)

Garde-corps FASTGUARD®
NOTICE TECHNIQUE

> �PROTECTION COLLECTIVE - GARDE-CORPS 
> GARDE-CORPS FIXATION SUR DALLE À ÉTANCHER

p.12

PRINCIPE DE MONTAGE

5 -� �Opérez votre isolation et lors de votre relevé d’étanchéité 
remontez-le en dessous de la collerette (hauteur minimum 
du relevé d’étanchéité 150 mm).

Remontez 
l’étanchéité  
sous la collerette

RUPTURE PONT THERMIQUE

Le sabot D du garde-corps FASTGUARD est un système 
spécialement conçu pour interrompre la transmission de chaleur 
entre l’intérieur et l’extérieur du bâtiment, limitant ainsi les 
déperditions énergétiques. Il assure la rupture du pont thermique 
au niveau du complexe d’étanchéité et préserve des risques de 
condensation ponctuelle sous la dalle en béton.

Exemple de dégât 
c a u s é  p a r  l a 
condensation au 
droit d’un potelet 
non isolé 



Vis de 
serrage

Vis 
4,8 x 16

300 mm (bouchon) / 750 mm 
(terminaison murale)

Embouts non  
rétreints côté 
angle.

Garde-corps FASTGUARD®
NOTICE TECHNIQUE

> �PROTECTION COLLECTIVE - GARDE-CORPS 
> GARDE-CORPS FIXATION SUR DALLE À ÉTANCHER

p.13

PRINCIPE DE MONTAGE

MONTAGE DU GARDE-CORPS UNE FOIS LES SABOTS D INSTALLÉS.

2 - �Insérez les montants dans les 
embases.

3 - �Vérifier la verticalité du montant puis 
fixer le tout en vissant la vis CHC 
situé sur le côté droit de l’embase.

1 - Enfilez une sous-lisse dans deux montants.

4 - �Clipser la main courante dans les montants. Fixez-la avec la 
vis autoforeuse 4,8 x 16. Couple de serrage recommandé 
5 N.m.

6 - �Assemblez les mains courantes avec les jonctions 
et les sous- lisses des tronçons montés. Fixer chaque 
jonction avec les vis 4,8 x 16 : 2 à chaque jonction 
de main-courante et 1 entre 2 sous-lisse.

5 - �Vissez les vis 4,8 x 32 sur 
le montant au niveau de la 
sous-lisse.

7 - �Ajustez le dernier tronçon en 
sciant l’excédent.

8 - �BOUCHONS ET TERMINAISONS MURALES 
Fixation avec la main courante par 1 vis 4,8 x 16.
ATTENTION respecter l’entraxe entre le mur et les terminaisons : 300 mm 
max en terminaison bouchon, 750 mm max en fixation murale.

9 - �ANGLES
Fixation à la main courante 
et à la sous-lisse avec 2 vis 
autoforeuses 4,8 x 16.



1 - �L’équerre de support de 
plinthe doit au préalable 
être fixé sur l’embase. 
Bloquer le quart de tour 
dans les rainures de la 
plinthe. Les entretoises du 
quart tour dans les oblongs 
de l’équerre bloquer le tout 
avec 2 écrous M10.

2 - �Insérer la pièce de jonction 
dans les rainures de la plinthe 
et raccorder les 2 plinthes 
avec 2 vis cuvette M8x10.

3 - �Insérer l’angle dans les rainures 
de la plinthe et fixer avec 2 vis 
cuvette M8x10.

Garde-corps FASTGUARD®
NOTICE TECHNIQUE

> �PROTECTION COLLECTIVE - GARDE-CORPS 
> GARDE-CORPS FIXATION SUR DALLE À ÉTANCHER

p.14

PRINCIPE DE MONTAGE

FIXATION DE LA PLINTHE

VERSION RABATTABLE

1.	 Dévisser le bouton moleté (rep 1) situé sur 
le côté droit de l’embase afin de libérer 
le coulisseau (attention à ne pas dévisser 
complétement).

2.	 Lever le coulisseau (rep 2). 
3.	 Rabattre le garde-corps en basculant la 

main courante à l’intérieur de la terrasse.

Pour remettre le garde-corps en position de sé-
curité, procéder aux étapes inverses : relever 
le cadre rabattable à l’aide de la main cou-
rante, descendez le coulisseau jusqu’en butée 
basse et visser le bouton moleté jusqu’au 
serrage complet du système.

2
1 3

Entraxe entre montant 1500 mm maxi, cadres rabattable 12 ml maximum. Respecter le plan de calepinage.

Cadres rabattable de 3 ml à 12 ml maximum. Les cadres se rabattent les uns sur les autres dans les angles.


